
ワンハート運営について

1. ワンハートでの怪我や体調の変化について、適切に対応されている

□ とてもそう思う □ そう思う □ 普通 □ そう思わない □ わからない

2. 職員から子供の様子や健康状態の声かけがある

□ とてもそう思う □ そう思う □ 普通 □ そう思わない □ わからない

3. 子供の気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談できる

□ とてもそう思う □ そう思う □ 普通 □ そう思わない □ わからない

4. ワンハート便りなどの情報提供はわかりやすい

□ とてもそう思う □ そう思う □ 普通 □ そう思わない □ わからない

5. ワンハートの生活において安全対策がとられている

□ とてもそう思う □ そう思う □ 普通 □ そう思わない □ わからない

6. 職員は日常、ていねいに対応している

□ とてもそう思う □ そう思う □ 普通 □ そう思わない □ わからない

7. 保護者や子供のプライバシーが守られている

□ とてもそう思う □ そう思う □ 普通 □ そう思わない □ わからない

総合的な感想

◆ 総合的に評価して満足している

□ とても満足している □ 満足 □ 普通 □ やや不満 □ 不満

その他の意見・要望等
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